

Execuție de lucrări în cadrul obiectivului de investiții «ASFALTARE DRUMURI COMUNALE ȘI STRĂZI ÎN COMUNA CRISTOLT, JUDEȚUL SĂLAJ PRIN PROGRAMUL NATIONAL DE INVESTIȚII “ANGHEL SALIGNY”»

I.D.: 94528556

Data publicării 13.03.24 Coduri CPV 45233120-6

Pretul estimativ: 9.374.142,85 RON - 9.374.142,85 RON

Descriere: Contractul are ca obiect Execuție de lucrări în cadrul obiectivului de investiții «ASFALTARE DRUMURI COMUNALE ȘI STRĂZI ÎN COMUNA CRISTOLT, JUDEȚUL SĂLAJ PRIN PROGRAMUL NATIONAL DE INVESTIȚII “ANGHEL SALIGNY”» cu următoarele caracteristici: 1.Modernizare străzi in intravilanul localitatilor Cristolt, Muncel si Văleni, in lungime totală de 5451,5 m, dupa cum urmeaza: 1.1 DC 48 Cristolt - Muncel 3415.8 m 1.2 Str. La Popică 115 m 1.3 Str.Titioana 81 m 1.4 Str. În Dâmb 290 m 1.5 Str. Țara Lungă 511 m 1.6 Str. Iertăoaie 666.7 m 1.7 Str. La Ilieș Ioan 141 m 1.8 Str. La Pinteoaie 231 m 2.Prin proiect se vor realiza 2 poduri astfel: 2.1. Pod pe Luncă, peste Valea Cristolt in localitatea Cristolt 2.2. Pod Valeni peste Râul Solona în localitatea Văleni, în conformitate cu proiectul tehnic nr. 63/2023 elaborat de proiectantul general TOTAL CONSTRUCT SRL. Execuția lucrărilor identificate în Proiectul tehnic de executie: părți scrise, părți desenate si listele cu cantitățile de lucrări (ca parte a caietului de sarcini) include: - achiziționarea tuturor materialelor și produselor necesare, a tuturor utilajelor, mijloacelor și echipamentelor (inclusiv orice utilaj, echipament, autospeciale/masini de transport necesare execuției lucrărilor potrivit extraselor de resurse de utilaje si transport din listele cuprinzand cantitățile de lucrări) necesare pentru execuția lucrărilor; - forța de muncă necesară execuției lucrărilor inclusive pentru specialiști necesari potrivit legislației in vigoare în domeniul construcțiilor si instalațiilor, in special instalatii electrice; - orice activitate sau lucrare provizorie necesară pentru pregătirea șantierului, sau orice autorizație necesară Contractantului de la autoritățile competente pentru executarea lucrărilor și realizarea activităților și lucrărilor temporare; - transportul la șantier a oricăror materiale, utilaje, componente și echipamente de lucru, a oricărui mijloc normal sau extraordinar necesar pentru execuția lucrărilor; - orice testare și testele relevante, așa cum sunt aceste testări și teste solicitate prin legislația și reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității în construcții; - orice consumabile necesare pentru execuția lucrărilor și realizarea testărilor; - întreținerea normală și extraordinară a lucrărilor până la predarea acestora către Autoritatea Contractantă; - activități și consumabile necesare pentru menținerea șantierului curat și funcțional, demontarea și îndepărtarea oricăror lucrări sau activități provizorii; - pregătirea oricărei documentații necesare Contractantului pentru execuția lucrărilor, documentație care include dar nu se limitează la: a) Grafice generale de realizare a investiției publice (fizice și valorice); b) Planul calității pentru execuție; c) Planul de control al calității; d) Certificările și rezultatele testelor materialelor - Documentarea informațiilor necesare pentru Cartea tehnică a construcției, inclusiv documentarea instrucțiunilor de exploatare; Cerințele specifice ale lucrărilor sunt prezentate în Proiectul tehnic de executie: părți scrise: date generale, descrierea generală a lucrărilor, memorii tehnice pe specialități, caiete de sarcini, liste cu cantitățile de lucrări, părți desenate, planșe pe specialitate, plașe de detalii de execuție, anexe la prezentul caiet de sarcini și făcând parte integrantă din acesta; Termenul de executie al lucrărilor este de 24 luni de la data ordinului administrativ de invecere al lucrărilor. Termenii și condițiile contractului includ și o garanție pentru execuția lucrărilor de 60 de luni de la data procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor.